
Варварівський міст  

Варварівський міст (офіційно 

Південнобузький міст) – розвідний міст 

через річку Південний Буг поєднує 

Варварівку і решту Миколаєва.  

Уперше переправу через Південний 

Буг у Миколаєві було побудовано 1827 

року. Це була поромна переправа в районі 

Малої Коренихи.  Замість неї 1856 року 

було побудовано новий наплавний міст, 

що проіснував до середини ХХ ст. 

Однобічний рух транспорту та обмежена 

(до 5 тонн) вантажопідйомність мосту 

призводили до величезних незручностей. 

1957 року будівництво нового мосту було доручено «Мостопоїзду № 444» тресту 

«Мостобуд № 1» під керівництвом заслуженого будівника УРСР Льва Георгійовича 

Карелі за проектом інституту «Київгіпротранс». У спорудженні Варварівського мосту 

взяли участь працівники Чорноморського суднобудівного заводу, заводу підйомно-

транспортного обладнання, заводу ЗБВ та інших миколаївських підприємств.  

Міст побудовано на так званій Варварівській мілині. Він поєднує Варварівку з 

центральною частиною міста. Тому виявилося достатнім перекрити мостом завдовжки 

750 метрів лише найглибшу частину річки, а її мілководну частину – земляним 

насипом.  

У будівництві мосту були застосовані 

нові на той час технології,  водолазні 

роботи вдалося звести до мінімуму. 

Вперше в СРСР успішно освоєно 

виготовлення суцільних залізобетонних 

балок, застосована інвентарна металева 

опалубка. За допомогою підйомників балки 

піднімалися на плавучі опори і 

доставлялися до прольоту. Роботи на річці 

вели плавучі крани, буксири і катери, для 

підводних робіт частково були задіяні водолази.   

Рух мостом було відкрито 18 липня 1964 року. Станом на 1964 рік це був 

найбільший автодорожній міст в СРСР. Він став єдиним у країні, розведення якого 

виконувалося горизонтально з поворотом на 90° на центральній опорі. Ширина мосту 

– 15,7 м, проїжджа частина – 10,5 м, два тротуари – по 2,11 м, довжина – 750,7 м, 

розвідна частина – 128,73 м. У реальному часі процедура повороту моста займає 

всього 20 хвилин. Міст вимагає постійної уваги, за ним стежать досвідчені працівники. 
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